



# 即墨柳林村走进《闪亮的夏天》

## 影片由德馨时代影业出品,制作班底阵容强大将登陆央视

□半岛全媒体记者 李春燕

8月7日,由青岛德馨时代影业有限公司出品拍摄的电影《闪亮的夏天》在即墨区正式开机。该片是青岛天利时代国际演出策划有限公司和北京竟然相遇文化传媒有限公司联合制作的一部反映青岛市本土人文景观、美丽乡村建设的小成本数字电影。据悉,出品方不仅力邀著名编剧史建全先生担任艺术总监,还有演员刘伟、作曲家李海鹰、作家余耕等“大腕”诚邀加盟,一众优秀青年演员领衔出演,在这个夏天给观众带来一场温暖的治愈之旅,让人拭目以待。

### 即墨柳林村拍电影,将登陆CCTV6

8月7日,即墨区龙泉街道柳林村广场上,虽然天空下着雨,但是依然阻挡不了现场热烈的气氛,青岛德馨时代影业出品拍摄的电影《闪亮的夏天》在此举行盛大的开机仪式。记者了解到,电影故事是从两个生活突遭变故的年轻人误打误撞来到了小城即墨开始,因为一场意外被迫联系在一起,在相处的过程中,两人渐渐发现了对方的秘密,开始了一个互相治愈的温暖旅程。该片把更多的目光放在了普通老百姓的身上,放在了城市乡村的发展上,既让观众看到一个温馨治愈的故事,又让观众看到了时代的发展,也是一部以反映美丽乡村建设为题材的电影。

开机仪式结束以后,影片正式进入拍摄。围观的村民们第一次看到拍电影的场面,大家非常好奇,纷纷在旁观看。“太稀奇了,第一次在家门口看到拍电影。”村民李晓朋高兴地说,没想到我们柳林村还能上电影,等放映的时候,一定要和亲朋好友一起去电影院观看。记者获悉,柳林村地处龙泉河畔,连接汽车主题公园和汽车产业新城,村庄不仅建有漫水石道,观景平台,还有古柳广场和涌泉清池等景点,就是这古朴优美、灰瓦绿树的传统古村落风貌吸引了剧组将此作为拍摄地。“柳林村是一个纵向生态公园景观,横向龙泉文化体验,柳林古村多节点发展的美丽乡村。《闪亮的夏天》在我们村拍摄,这也是对我们村庄的一种肯定,也是我们的骄傲,我们还要继续努力,争取吸引更多的影视剧组和游客前来柳林村,让它成为一张美丽乡村发展的新名片。”柳林村党支部书记兼村主任曹淑琴表示。

据悉,《闪亮的夏天》这部影片计划于8月下旬拍摄完成,在进入后期制作以后,将于中央6套电影频道播出。

### 演职人员阵容强大,各界大腕纷纷加盟

该片制作阵容强大,由青岛德馨时代影业有限公司出品,青岛天利时代国际演出策划有限公司及北京竟然相遇文化传媒有限公司联合制作。此外,《我是余欢水》的原著作者余耕先生担任该片文学总监,还有一个惊喜就是,余耕先生也是即墨人,能在自己的故乡加盟这部温馨有力量的影片,他也感到非常地骄傲自豪。

该片音乐总监由著名作曲家李海鹰先生担任,他曾创作出《弯弯的月亮》《走四方》《过河》《七子之歌》等一系列脍炙人口的歌曲。著名编剧史建全先生担任该片艺术总监,他曾参与《鬼子来了》《英雄》《三枪拍案惊奇》等名片编剧。“影视行业遭遇疫情重创,在此寒冬之际,青岛德馨时代影业竟然要拍这样一部小成本数字电影,很感动,也很意外。”史建全先生坦言。

记者了解到,青年导演武然携林晓凡、何玥汐、高智洋、杜鹤影四位优秀的青年演员倾力创作,众多艺术家鼎力支持。曾在《人民的名义》中饰演杜伯仲的著名表演艺术家刘伟老师,此次也在本片中特别饰演一位深爱儿子的阿尔兹海默症患者,曾在《重案六组》中饰演郑一民的著名演员张潮老师,著名相声演员武宾老师等艺术家均在影片中有精彩塑造。

### 即墨本土电影公司,讲好即墨人自己的故事

“这部电影以‘美丽乡村建设’为主旨的前提下,着力描写亲情和爱情,希望和未来,在宣传青岛美丽的人文特色的同时,也体现生态文明建设和美丽中国的建设。”据德馨时代影业有限公司总经理,同时担任《闪亮的夏天》总制片人张顺介绍,也进一步体现青岛当地的飞速发展,人民生活质量的明显提高,以及对美丽乡村建设的决心和努力。据悉,青岛德馨时代影业有限公司于2020年成立,公司主要业务以影视策划、广播电视节目制作、电影及影视节目制作、发行及放映、影视经纪代理业务、文艺创作、组织文化艺术交流活动为主。“即墨作为千年商都,它有着悠久的历史,在时代的潮流中,它也发生着翻天覆地的变化。”说起创办影视公司的初衷,张顺很是感慨,他说作为即墨本土的影视公司,他们有责任、有义务,去发现即墨之美,展示即墨之美,传播即墨之美,让更多的人认识即墨,喜欢即墨。

在此之前,张顺和他的创作团队跑遍了即墨区,最后找到了20余个最具即墨代表性的村庄。“即墨古城、龙泉街道、鳌山卫,还有雄崖所,这些地方在即墨都具有代表性,它们也将成为我们的取景地。”张顺告诉记者,今年在疫情影响下,全国影视行业遭受重创,但是他们有坚定的文化自信,坚持以内容为导向,制作拍摄好故事,好作品,一定会以高品质的电影产品回馈于广大观众。



青岛德馨时代影业有限公司总经理,电影《闪亮的夏天》总制片人张顺。



青岛德馨时代影业有限公司董事长,电影《闪亮的夏天》出品人吕岳川。



著名表演艺术家 国家一级演员 刘伟。



《闪亮的夏天》在即墨开机。